Avaliacdo de adicéo e subtracéo

Nome: Sala:

Adicao:
1. Calcule as seguintes adicoes:
a) 123 + 45 =
b) 567 + 89 =
c) 321 + 456 =
d) 789 + 234 =

2. Preencha os espacgos em branco para completar as

somas:
a)234+ =600
b) 400+ =820
c) 700+ =987
d) 123+ =345

3. Resolva os problemas:

a) Maria tinha 248 figurinhas. Ela ganhou mais 135
figurinhas de um amigo. Quantas figurinhas ela tem
agora?



b) Em um jogo, Jodo marcou 187 pontos e Maria
marcou 245 pontos. Quantos pontos eles marcaram
juntos?

Subtracao:

. Calcule as seguintes subtracoes:
a) 345 - 67 =

b) 890 - 123 =

C) 654 - 321 =

d) 987 - 234 =

. Complete as subtracgdes:

a)800- =360
b)500- =210
C)700- =413
d)600- =267

. Resolva os problemas:

a) Joao tinha 564 reais. Ele gastou 238 reais em um
videogame. Quanto dinheiro ele tem agora?



b) Em uma loja, havia 450 balas. Foram vendidas 187
balas. Quantas balas ainda est&do na loja?

Problemas combinados:

. Resolva os seguintes problemas que envolvem tanto
adicao quanto subtracao:

a) Maria tinha 320 reais. Ela ganhou 150 reais de
aniversario e comprou um brinquedo por 75 reais.
Quanto dinheiro ela tem agora?

b) Em uma festa, havia 248 bal6es. Foram usados
123 balbes. Quantos baldes sobraram?

. A familia de Pedro foi ao parque. Eles levaram 560
gramas de sanduiches e 320 gramas de frutas.
Depois de comerem, sobraram 420 gramas de
comida. Quanta comida eles comeram?

. Joana tinha 185 figurinhas e Marcos tinha 297
figurinhas. Joana deu 80 figurinhas para Marcos.
Quantas figurinhas Joana tem agora e quantas
Marcos tem?



Desafios:

. A turma do 4° ano organizou uma competicao de
soletrar palavras dificeis. O primeiro lugar ganhou 287
pontos e 0 segundo lugar ganhou 175 pontos.
Quantos pontos a mais o primeiro lugar teve do que o
segundo lugar?

. Na loja de brinquedos, havia 563 bolas de gude. O
dono vendeu 318 bolas de gude em um dia e depois
recebeu mais 120 bolas de gude na entrega da tarde.
Quantas bolas de gude ele tem agora?

. Ana estad economizando dinheiro para comprar um
jogo de tabuleiro que custa 420 reais. Ela ja juntou
275 reais. Quantos reais faltam para ela conseguir
comprar o jogo?

. Jo&o tinha 824 adesivos em seu album. Ele colou 156
adesivos em uma semana e depois ganhou mais 238
adesivos de presente. Quantos adesivos ele tem
agora?



10.

. A turma do 4° ano foi ao zoolégico. Eles viram 485

passaros de manha e 213 passaros a tarde. Quantos
passaros eles viram no total?

. Pedro tem 198 bolinhas de gude e quer distribui-las

igualmente entre 6 amigos. Quantas bolinhas cada
amigo recebera? E quantas bolinhas sobraréo?

. O jogo de computador de Rafael tinha 635 pontos. Ele

perdeu 187 pontos em um nivel e ganhou 258 pontos
no proximo. Quantos pontos ele tem agora?

. Julia tinha 320 figurinhas. Ela deu 85 para sua amiga

e trocou 42 com seu irmé&o. Quantas figurinhas ela
tem agora?

. Um fazendeiro tinha 760 macas. Ele vendeu 385

macéas para o mercado local e depois deu 75 macés
para seus vizinhos. Quantas macas ele ainda tem?

Uma livraria tinha 540 livros de historias e 265
livros de aventuras. Quantos livros eles tinham no
total?



Gabarito

Adicao:

1.a) 123 + 45 =168
b) 567 + 89 = 656
C) 321 + 456 =777
d) 789 + 234 = 1023

2. a) 234 + 366 = 600
b) 400 + 420 = 820
c) 700 + 287 =987
d) 123 + 222 = 345

3. a) Maria tem agora 248 + 135 = 383 figurinhas.

b) Jodo e Maria marcaram juntos 187 + 245 = 432
pontos.

Subtracéao:
1. a) 345 - 67 = 278
b) 890 - 123 = 767
c) 654 - 321 = 333



d) 987 - 234 = 753

. @) 800 - 440 = 360
b) 500 - 290 = 210
c) 700 - 287 = 413
d) 600 - 333 = 267

. a) Joao tem agora 564 - 238 = 326 reais.
b) A loja ainda tem 450 - 187 = 263 balas.

Problemas combinados:
. @) Maria tem agora 320 + 150 - 75 = 395 reais.
b) Sobraram 248 - 123 = 125 baldes.

. Eles comeram 560 + 320 - 420 = 460 gramas de
comida.

. Joana tem agora 185 - 80 = 105 figurinhas e Marcos
tem 297 + 80 = 377 figurinhas.

Desafios:

. O primeiro lugar teve 287 - 175 = 112 pontos a mais
do que o segundo lugar.



2. O dono da loja tem agora 563 - 318 + 120 = 365 bolas
de gude.

3. Ana precisa de mais 420 - 275 = 145 reais para
comprar o jogo.

4. Joao tem agora 824 - 156 + 238 = 906 adesivos.

5. A turma viu 485 + 213 = 698 passaros no total.

6. Cada amigo recebera 198 + 6 = 33 bolinhas, sobrando
198 % 6 = 0 bolinhas.

7. Rafael tem agora 635 - 187 + 258 = 706 pontos.

8. Julia tem agora 320 - 85 - 42 = 193 figurinhas.

9. O fazendeiro ainda tem 760 - 385 - 75 = 300 macas.

10. A livraria tinha 540 + 265 = 805 livros no total.



